
9 декабря - Международный день борьбы с коррупцией



9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией, который был провозглашен резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН 31 октября 2003 года. Подписавшие Конвенцию ООН против коррупции государства обязались объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание доходов, полученных в результате коррупции. Россияratифицировала Конвенцию 9 мая 2006 г., всего документratифицировали 178 стран.

Расследование преступлений коррупционной направленности являются одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации. В следственном управлении СК России по Томской области расследованием уголовных дел данной категории занимаются наиболее опытные следователи.

Руководителями следственных подразделений и аппаратом следственного управления принимаются комплексные меры, направленные на качественное и оперативное расследование уголовных дел данной категории, в большинстве следственных отделов существует

специализация следователей по данному направлению.

В целях выявления, раскрытия и расследования преступлений данной категории и обеспечения возможной конфискации имущества подозреваемых и обвиняемых сотрудниками следственного управления наложено тесное взаимодействие с прокуратурой Томской области и органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность. Кроме того, обмен информацией осуществляется в форме проведения координационных совещаний руководителей правоохранительных органов, межведомственных рабочих групп.

09 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1186847>